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СИСТЕМА АДМІНІСТРАТИВНОГО ЗАКОНОДАВСТВА, ЩО РЕГУЛЮЄ СЛУЖБОВО-БОЙОВУ 

ДІЯЛЬНІСТЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ  
 

Визначено, що службово-бойова діяльність Національної гвардії України є сукупністю узгоджених і 
взаємопов’язаних профілактичних, охоронних, захисних, режимних, ізоляційно-обмежувальних заходів 
(дій) органів, підрозділів, частин та окремих посадових осіб, що здійснюються з метою забезпечення 
виконання завдань, які стоять перед нею у мирний час і в умовах воєнного часу, а також кризових 
ситуацій, що загрожують національній безпеці.  

Зроблено висновок, що за роки незалежності України було прийнято доволі багато нормативно-
правових актів у сфері адміністративно-правового регулювання діяльності Національної гвардії України. 
Створено систему адміністративного законодавства, що регулює службово-бойову діяльність 
Національної гвардії України. 

Проаналізовано структуру системи адміністративного законодавства, що регулює службово-
бойову діяльність Національної гвардії України.  
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Постановка проблеми. Національна гвардія 
України (НГУ) як самостійна силова структура 
існувала з 1991 до 2000 рр., а з 13 березня 
2014 р. НГУ стала військовим формуванням з 
правоохоронними функціями на базі 
внутрішніх військ МВС України. Протягом цих 
років було прийнято чимало нормативно-
правових актів, спрямованих на регулювання 
діяльності НГУ, зокрема: Постанова Верховної 
Ради України від 24 серпня 1991 р. № 1431-ХІІ 
“Про військові формування на території 
України”, Закон України “Про Національну 
гвардію України” від 4 жовтня 1991 р. № 1174-ХІІ, 
Указ Президента України від 20 січня 1995 р. 
№ 71/95 “Про підпорядкування окремих 
підрозділів НГУ Міністерству внутрішніх 
справ України”, Закон України від 11 січня 
2000 р. № 1363-ХIV “Про розформування 
Національної гвардії України” та ін. 

Незважаючи на доволі розгалужену систему 
адміністративного законодавства у цій сфері, є 
потреба у прийнятті додаткових нормативно-
правових актів, які б охоплювали всю систему 
службово-бойової діяльності НГУ.  

У наш час Україна перебуває в умовах 
кризових ситуацій, що загрожують 
національній безпеці. Це, насамперед, 
стосується загострення суперечностей і 
дестабілізації становища у Донецькій та 
Луганській областях, а як наслідок – загроза 
державному суверенітету, територіальній 
цілісності, демократичному конституційному 
ладу та іншим національним інтересам 
України. У таких умовах центральне місце 
серед органів державної влади належить силам 
охорони правопорядку, а особливо Національній 
гвардії України, яка є військовим формуванням з 
правоохоронними функціями. Основний вид 
діяльності НГУ – службово-бойова, що полягає у 
виконанні правоохоронних завдань переважно 
військовими методами. Саме така діяльність 
потребує ретельного правового регулювання на 
законодавчому рівні. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. 
Варто зазначити, що, незважаючи на 
надзвичайну важливість і актуальність питання 
вивчення діяльності НГУ, вітчизняна та 
зарубіжна наука не приділила достатньої уваги 
розробленню адміністративного законодавства, 
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що регулює службово-бойову діяльність НГУ. 
Відсутність дефініцій, адекватного понятійного 
апарату вказує на істотні прогалини у чинному 
законодавстві України. 

Водночас у правовій науковій літературі 
теоретичного і методологічного характеру 
зосереджено чимало ідей та обґрунтованих 
положень, які стосуються зазначеної 
проблематики. Теоретичні аспекти проблеми 
поняття та сутності службово-бойової 
діяльності НГУ розглянуто у працях таких 
учених-правознавців, як О. М. Бандурка, 
С. М. Гусаров, І. В. Зозуля, Р. А. Калюжний, 
В. К. Колпаков, О. Г. Комісаров, 
М. В. Корнієнко, В. В. Крутов, 
С. О. Кузніченко, М. В. Лошицький, 
О. І. Остапенко, В. П. Пєтков, А. М. Подоляка, 
В. Я. Покайчук, О. Н. Ярмиш та ін. 

Безпосереднім теоретичним підґрунтям для 
дослідження службово-бойової діяльності НГУ 
є наукові розробки Ю. В. Аллерова, С. В. Бєлая, 
В. П. Городнова, Г. А. Дробахи, 
А. В. Жбанчика, І. О. Кириченка, 
О. В. Кривенка, С. Т. Полторака, 
А. С. Спаського, О. М. Шмакова, С. А. Ярового 
та інших вітчизняних фахівців. 

Незважаючи на значну теоретичну базу 
дослідження діяльності НГУ, у науковій сфері 
недостатньо розкриті визначення системи 
адміністративного законодавства, що регулює 
службово-бойову діяльність НГУ. Тому 
зазначена проблематика потребує подальшого 
наукового дослідження. 

Метою статті є визначення системи 
адміністративного законодавства, що регулює 
службово-бойову діяльність НГУ. 

Для досягнення цієї мети були поставлені 
такі завдання: 

‒ визначити сутність і нормативний зміст 
поняття службово-бойової діяльності 
Національної гвардії України; 

‒ розглянути й проаналізувати систему 
адміністративного законодавства, що регулює 
службово-бойову діяльність НГУ; 

‒ визначити шляхи вдосконалювання 
системи адміністративного законодавства, що 
регулює службово-бойову діяльність НГУ. 

Виклад основного матеріалу. Система 
адміністративного законодавства регулює 
доволі широке коло питань функціонування 
НГУ, у тому числі службово-бойову діяльність. 
Саме визначення терміна “службово-бойова 
діяльність НГУ” розкривається науковцями по-
різному.  

Так, відповідно до “Словника офіцера 
внутрішніх військ з воєнно-наукових питань” 
службово-бойова діяльність – це вид 
правоохоронної діяльності, який 
характеризується формуванням внутрішньої 
безпеки держави і полягає у виконанні 
правоохоронних завдань переважно через їх 
службову діяльність (правоохоронними 
методами), а у разі загострення обстановки – і 
військовими методами [1, с. 267].  

Учений І. І. Приходько вбачає у службово-
бойовій діяльності НГУ сукупність 
профілактичних, охоронних, захисних, 
режимних, ізоляційно-обмежувальних заходів 
(дій), які проводяться підрозділами (частинами, 
з’єднаннями) НГУ і спрямовані на охорону 
важливих державних об’єктів, забезпечення 
суверенітету і територіальної цілісності 
держави, її конституційного ладу, громадської 
безпеки, законності та правопорядку, захисту 
населення у надзвичайних ситуаціях у мирний 
час і в умовах воєнного часу [2, с. 10].  

Як зазначалося у нашій попередній статті, 
службово-бойова діяльність НГУ охоплює 
охоронні, режимні, ізоляційно-обмежувальні, 
захисні заходи та дії, які проводяться у мирний 
час, в умовах виникнення кризових ситуацій та 
в особливий період з метою охорони об’єктів, 
громадського порядку та забезпечення 
громадської безпеки, законності та 
правопорядку, суверенітету і територіальної 
цілісності держави, а також її конституційного 
ладу [3, с. 145]. 

Таким чином, службово-бойова діяльність 
НГУ – це сукупність узгоджених і 
взаємопов’язаних профілактичних, охоронних, 
захисних, режимних, ізоляційно-
обмежувальних заходів (дій) органів, 
підрозділів, частин та окремих посадових осіб 
НГУ, що здійснюються з метою забезпечення 
виконання завдань, які стоять перед НГУ 
відповідно до законодавства у мирний час і в 
умовах воєнного часу, а також кризових 
ситуацій, що загрожують національній безпеці. 

За роки незалежності України було 
прийнято чимало нормативно-правових актів у 
сфері адміністративно-правового регулювання 
діяльності НГУ. Так, 11 жовтня 1991 р. 
Верховна Рада України ухвалила Концепцію 
оборони та будівництва Збройних Сил України, 
згідно з якою частиною Збройних сил України 
стали війська наземної оборони, до яких 
входили Прикордонні війська, Республіканська 
гвардія та війська цивільної оборони. Згодом, 
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4 листопада 1991 р. ухвалою Верховної Ради 
України № 1175-ХІІ було введено в дію Закон 
України № 1174-ХІІ “Про Національну гвардію 
України”, відповідно до якого НГУ стала 
державним озброєним органом на базі 
внутрішніх військ, що покликаний захищати 
суверенітет України, її територіальну 
цілісність, а також життя й особисту гідність 
громадян, їхні конституційні права і свободи 
від злочинних посягань та інших 
антигромадських дій.  

Пізніше, у 1992 р. додатково було прийнято 
низку підзаконних нормативно-правових актів, 
зокрема: Положення про обов’язки і права 
особового складу НГУ, Положення про 
Головне управління командувача Національної 
гвардії України, Положення про Військову раду 
НГУ та про персональний склад Військової 
ради НГУ.  

26 січня 1993 р. Верховна Рада України 
внесла зміни до Закону України “Про 
Національну гвардію України”, в якому НГУ 
була наділена повноваженнями брати участь в 
охороні громадського правопорядку, разом з 
органами внутрішніх справ виконувати функції 
щодо охорони громадського порядку в 
населених пунктах, а також під час проведення 
масових громадсько-політичних, спортивних та 
інших заходів, припинення масових 
безпорядків, які спрямовані на насильницьку 
зміну конституційного ладу або дезорганізують 
роботу органів державної влади й управління, 
підприємств, установ та організацій. 

У 1995 р. оперативне управління НГУ було 
підпорядковано Президентові України, а 
згодом, 15 грудня 1999 р. виходить Указ 
Президента України № 1573/99 “Про зміни в 
структурі центральних органів виконавчої 
влади”, яким ліквідувалося Головне управління 
командувача Національної гвардії, а його 
функції передавалися у міністерства 
внутрішніх справ і оборони. Одразу за цим 
Указом Президент видає новий Указ про 
передачу підрозділів Національної гвардії 
України в інші військові формування. 11 січня 
2000 р. Законом України № 1363-ХIV “Про 
розформування Національної гвардії України” 
Національну гвардію України було 
розформовано як військове формування.  

НГУ відновила свою діяльність відповідно 
до Закону України від 13 березня 2014 р. 
№ 876-VII “Про Національну гвардію України”, 
згідно з яким НГУ стала військовим 
формуванням з правоохоронними функціями, 
що входить до системи Міністерства 

внутрішніх справ України і призначено для 
виконання завдань із захисту та охорони життя, 
прав, свобод і законних інтересів громадян, 
суспільства і держави від кримінальних та 
інших протиправних посягань, охорони 
громадського порядку та забезпечення 
громадської безпеки, а також у взаємодії з 
правоохоронними органами ‒ із забезпечення 
державної безпеки і захисту державного 
кордону, припинення терористичної діяльності, 
діяльності незаконних воєнізованих або 
збройних формувань (груп), терористичних 
організацій, організованих груп та злочинних 
організацій [4]. 

Таким чином, система адміністративного 
законодавства, що регулює службово-бойову 
діяльність НГУ, формувалася протягом усього 
часу незалежності України. Проте після 
відродження НГУ кількість нормативно-
правових актів невпинно зростає, починаючи із 
законів і закінчуючи підзаконними актами. 
Тому поступово створюється система 
адміністративного законодавства, що регулює 
службово-бойову діяльність НГУ. 

В юридичній літературі система 
законодавства визначається як єдиний комплекс 
діючих нормативно-правових актів держави, 
структурованих на складові елементи залежно від 
характеру врегульованих нормативним актом 
відносин та його юридичної чинності. Поняття 
“система законодавства” розглядається у 
широкому та вузькому розумінні. Так, у 
широкому розумінні система законодавства – це 
одна з форм існування права, спосіб надання 
юридичного значення нормам права, засіб їх 
організації та поєднання у статті нормативно- 
равових актів та інших правових приписів [5, 
c. 397]; цілісна сукупність усіх упорядкованих 
певним чином нормативно-правових актів 
(законів і підзаконних нормативно-правових 
актів) [6, с. 142]. 

У вузькому розумінні система законодавства 
– це система всіх виданих парламентом або 
уповноваженими суб’єктами, у тому числі й 
народом на референдумі, законів. Іншими 
словами, система законодавства є формою 
існування правових норм, засобом їх 
організації у правові акти [5, c. 397]; це цілісна 
сукупність законів, прийнятих 
уповноваженими суб’єктами [6, с. 142]. 

Система адміністративного законодавства – це 
галузь законодавства України, акти якого 
регулюють суспільні відносини, що виникають у 
сфері функціонування публічної адміністрації.  
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Якщо говорити про систему 
адміністративного законодавства, що регулює 
службово-бойову діяльність НГУ, то вона являє 
собою єдину систему нормативно-правових 
актів, що регулює сукупність узгоджених і 
взаємопов’язаних профілактичних, охоронних, 
захисних, режимних, ізоляційно-
обмежувальних заходів (дій) органів, 
підрозділів, частин та окремих посадових осіб 
НГУ, які здійснюються з метою забезпечення 
виконання завдань, що стоять перед НГУ 
відповідно до законодавства у мирний час і в 
умовах воєнного часу, а також кризових 
ситуацій, що загрожують національній безпеці. 

Структура системи законодавства – це 
внутрішня організація впорядкованих нормативно-
правових актів, яка виявляється в їх узгодженості 
та поділі на галузі й інститути законодавства [7, 
c. 405]; зумовлена системою права внутрішня 
організація нормативно-правових актів, що 
виражається в їх єдності, об’єктивності, 
визначеності, а також у розподілі законів і 
підзаконних нормативно-правових актів за 
галузями та інститутами законодавства [6, c. 142]. 

Структура системи законодавства, що 
регулює службово-бойову діяльність НГУ, 
являє собою сукупність законів та підзаконних 
актів. Зокрема, до них належать такі. 

1.  Конституція України від 28 червня 
1996 р.  

2.  Закони України: “Про Національну гвардію 
України” від 13 березня 2014 р. № 876-VII; “Про 
національну безпеку України” від 21 червня 
2018 р. № 2469-VIII; “Про військовий обов’язок і 
військову службу” від 25 березня 1992 р № 2232-XII; 
“Про Дисциплінарний статут Збройних Сил 
України” від 24 березня 1999 р. № 551-XIV; “Про 
Статут гарнізонної та вартової служб Збройних 
Сил України” від 24 березня 1999 р. № 550-XIV; 
“Про Статут внутрішньої служби Збройних Сил 
України” від 24 березня 1999 р. № 548-XIV; “Про 
Стройовий статут Збройних Сил України” від 
24 березня 1999 р. № 549-XIV; Про пенсійне 
забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та 
деяких інших осіб” від 9 квітня 1992 р. № 2262-XII; 
“Про статус ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту” від 22 жовтня 1993 р. 
№ 3551-XII;  “Про правовий режим надзвичайного 
стану” від 16 березня 2000 р. № 1550-III; “Про 
правовий режим воєнного стану” від 12 травня 
2015 р. № 389-VIII; “Про оборону України” від 
6 грудня 1991 р. № 1932-XII.  

3. Підзаконні акти. 
3.1. Укази Президента України: від 

10.12.2008 р. № 1153 «Про Положення про 
проходження громадянами України військової 
служби у Збройних Силах України”; від 
28.03.2014 р. № 346 “Питання головного органу 
військового управління Національної гвардії 
України”; від 18.03.2015 р. № 148 “Про День 
Національної гвардії України”; від 03.05.2017 р. 
№ 126 “Про Перелік посад, що заміщуються 
військовослужбовцями Збройних Сил України, 
інших військових формувань, правоохоронних 
органів спеціального призначення у державних 
органах, на підприємствах, в установах, 
організаціях, а також державних та 
комунальних навчальних закладах, та 
граничних військових звань за цими посадами”; 
від 05.05.2020 р. № 166 “Про переліки посад, 
що підлягають заміщенню особами вищого 
офіцерського (начальницького) складу, та 
граничних військових і спеціальних звань за 
цими посадами”. 

3.2. Постанови Кабінету Міністрів 
України: від 13.08.2014 р. № 338 “Про 
затвердження переліку спеціальних вантажів, 
які підлягають охороні та обороні 
Національною гвардією України”; від 
12.11.2014 р. № 628 “Про затвердження 
переліку ядерних установок, ядерних 
матеріалів, радіоактивних відходів, інших 
джерел іонізуючого випромінювання державної 
власності, важливих державних об’єктів, що 
підлягають охороні Національною гвардією”; 
від 25.11.2015 р. № 971 “Про затвердження 
переліку органів державної влади, що 
підлягають безоплатній охороні Національною 
гвардією”; від 01.12.2017 р. № 902 “Про 
затвердження переліків судів, органів та 
установ системи правосуддя, охорона яких 
здійснюється підрозділами Національної 
поліції та Національної гвардії”; від 
20.12.2017 р. № 1024 “Про затвердження 
переліку та Правил застосування спеціальних 
засобів військовослужбовцями Національної 
гвардії під час виконання службових завдань”. 

3.3. Розпорядження Кабінету Міністрів 
України: від 02.07.2014 р. № 677-р “Про 
службу військового духовенства (капеланську 
службу) у Збройних Силах, Національній 
гвардії, Державній спеціальній службі 
транспорту та Державній прикордонній 
службі”; від 01.02.2017 р. № 100-р “Про 
схвалення Концепції розвитку Національної 
гвардії на період до 2020 року”. 
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3.4. Накази МВС України: від 
09.04.2014 р. № 300 “Про затвердження 
Інструкції з організації оповіщення резервістів 
щодо їх виклику до військових частин 
Національної гвардії України для проходження 
підготовки, зборів”; від 16.06.2014 р. № 567 
“Про затвердження Положення про військові 
частини і підрозділи з охорони громадського 
порядку Національної гвардії України”; від 
16.06.2014 р. № 566 “Про затвердження 
Положення про військові частини оперативного 
призначення Національної гвардії України”; від 
03.07.2014 р. № 625 “Про затвердження 
Положення про військові частини і підрозділи з 
охорони важливих державних об’єктів та 
спеціальних вантажів Національної гвардії 
України”; від 16.07.2014 р. № 681 “Про 
затвердження Положення про орган 
військового управління оперативно-
територіального об’єднання Національної 
гвардії України”; від 30.09.2014 р. № 1008 “Про 
затвердження Положення про авіаційні 
військові частини Національної гвардії 
України”; від 03.06.2015 р. № 643 “Про 
затвердження Положення про службу 
озброєння Національної гвардії України”; від 
02.02.2016 р. № 74 “Про затвердження 
Положення про організацію та несення служби 
з охорони дипломатичних представництв, 
консульських установ іноземних держав, 
представництв міжнародних організацій в 
Україні військовими частинами і підрозділами 
Національної гвардії України”; від 24.03.2016 р. 
№ 205 “Про затвердження Положення про 
службу військового духовенства (капеланську 
службу) у Національній гвардії України”; від 
20.07.2016 р. № 692 “Про затвердження 
Положення про організацію та несення служби 
з охорони органів державної влади військовими 
частинами і підрозділами Національної гвардії 
України”; від 10.08.2016 р. № 773 “Про 
затвердження Порядку організації взаємодії 
Національної гвардії України та Національної 
поліції України під час забезпечення (охорони) 
публічної (громадської) безпеки і порядку”; від 
22.08.2016 р. № 859 “Про затвердження 
Інструкції про порядок взаємодії між 
Державною службою України з надзвичайних 
ситуацій, Національною поліцією України та 
Національною гвардією України у сфері 
запобігання і реагування на надзвичайні 
ситуації, пожежі та небезпечні події”; від 
01.10.2018 р. № 802 “Про затвердження 
Порядку організації взаємодії Державної 
прикордонної служби України та Національної 

гвардії України під час забезпечення захисту 
державного кордону України в мирний час”; 
від 20.12.2018 р. № 1036 “Про затвердження 
Положення про загони спеціального 
призначення Національної гвардії України”; від 
31.07.2019 р. № 639 “Про участь національного 
персоналу в міжнародних операціях з 
підтримання миру і безпеки”; від 24.12.2019 р. 
№ 1089 “Про затвердження Інструкції про 
організацію та несення служби з охорони 
громадського порядку та забезпечення 
громадської безпеки військовими частинами 
(підрозділами) Національної гвардії України”; 
від 24.12.2019 р. № 1090 “Про затвердження 
Положення з організації конвоювання 
військовими частинами (підрозділами) 
Національної гвардії України”. 

Підсумовуючи викладене вище, можна 
зробити висновок про існування в Україні 
злагодженої, єдиної та ієрархічної системи 
адміністративного законодавства, що регулює 
службово-бойову діяльність Національної 
гвардії України, яка має свою структуру і 
покликана виконувати завдання, які стоять 
перед НГУ.  

 
Висновки 

 
Таким чином, система адміністративного 

законодавства, що регулює службово-бойову 
діяльність НГУ, являє собою єдину систему 
нормативно-правових актів, що регулює 
сукупність узгоджених і взаємопов’язаних 
профілактичних, охоронних, захисних, 
режимних, ізоляційно-обмежувальних заходів 
(дій) органів, підрозділів, частин та окремих 
посадових осіб НГУ, які здійснюються з метою 
забезпечення виконання завдань, що стоять 
перед НГУ відповідно до законодавства у 
мирний час і в умовах воєнного часу, а також 
кризових ситуацій, що загрожують 
національній безпеці. 

Незважаючи на вже досить розширену 
систему адміністративного законодавства, що 
регулює службово-бойову діяльність НГУ, 
залишаються не вирішеними багато питань 
діяльності НГУ. Зокрема, у законопроєкті 
№ 1007 від 29.08.2019 р. “Про внесення змін до 
деяких законів України щодо діяльності 
Національної гвардії України” пропонується 
діяльність НГУ спрямовувати Президентом 
України через командувача НГУ, який 
здійснює безпосереднє керівництво НГУ, а 
 командувача Національної гвардії України 
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призначати на посаду і звільняти з посади 
Президентом України [8].  

Іншим напрямом розвитку правового 
регулювання є прийняття Закону України “Про 
формування Самооборони України”, у якому 
слід визначити статус системи Самооборони як 
добровільних воєнізованих формувань НГУ, що 
сприятимуть правоохоронним органам на 
місцях. 

Подальші дослідження системи 
адміністративно-правового регулювання 
службово-бойової діяльності Національної 
гвардії України будуть спрямовані на 
обґрунтування форм і способів публічного 
адміністрування окремими напрямками 
діяльності та функціями Національної гвардії 
України у загальному руслі реформування 
сектора безпеки і оборони України. 
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Д. Н. Корниенко 

 
СИСТЕМА АДМИНИСТРАТИВНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА, КОТОРОЕ РЕГУЛИРУЕТ 

СЛУЖЕБНО-БОЕВУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ НАЦИОНАЛЬНОЙ ГВАРДИИ УКРАИНЫ 
 
Определено, что служебно-боевая деятельность Национальной гвардии Украины является 

совокупностью согласованных и взаимосвязанных профилактических, охранных, защитных, 
режимных, изоляционно-ограничительных мероприятий (действий) органов, подразделений, частей 
и отдельных должностных лиц, которые осуществляются с целью обеспечения выполнения задач, 
стоящих перед нею в мирное время и в условиях военного времени, а также кризисных ситуаций, 
которые представляют угрозу национальной безопасности. 

Сделан вывод о том, что за годы независимости Украины было принято достаточно много 
нормативно-правовых актов в сфере административно-правового регулирования деятельности 
Национальной гвардии Украины.  Создана система административного законодательства, 
регулирующего служебно-боевую деятельность Национальной гвардии Украины. 

Проанализирована структура системы административного законодательства, регулирующего 
служебно-боевую деятельность Национальной гвардии Украины.  

Ключевые слова: Национальная гвардия Украины, служебно-боевая деятельность Национальной 
гвардии Украины, административное законодательство, система административного 
законодательства, регулирующего служебно-боевую деятельность Национальной гвардии Украины. 
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SYSTEM OF ADMINISTRATIVE LEGISLATION REGULATING THE SERVICE  
AND COMBAT ACTIVITIES OF THE NATIONAL GUARD OF UKRAINE 

 
The article defines that the service and combat activity of the National Guard of Ukraine is a set of 

coordinated and interrelated preventive, security, protective, isolation and restrictive measures (actions) of 
bodies, divisions, units and individual officials, carried out in order to ensure the fulfillment of tasks that  
face it in peacetime and in times of war, as well as crisis situations that threaten national security. 

It is concluded that over the years of independence of Ukraine, quite a lot of normative legal acts have 
been adopted in the field of administrative and legal regulation of the activities of the National Guard of 
Ukraine. A system of administrative legislation has been formed to regulate the service and combat activities 
of the National Guard of Ukraine. 

The structure of the system of administrative legislation regulating the service and combat activities of 
the National Guard of Ukraine is analyzed.  Further studies of the system of administrative and legal 
regulation of the service and combat activities of the National Guard of Ukraine are proposed to be directed 
at substantiating the forms and methods of public administration of certain areas of activity and functions of 
the National Guard of Ukraine in the general course of reforming the security and defense sector of Ukraine. 

Keywords: National Guard of Ukraine, service and combat activities of the National Guard of Ukraine, 
administrative legislation, system of administrative legislation regulating the service and combat activities of 
the National Guard of Ukraine. 
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